

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки
здобувачів вищої освіти другого (освітньо-професійного) рівня
зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована у відповідності до суспільних запитів, враховує тенденції розвитку економіки держави, потреби бізнесу у висококваліфікованих фахівцях підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. ОПП є також складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг, а також ставить відповідні вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Професіоналізм та компетентність розробників ОПП сумнівів не викликає. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти, навчальних дисциплін й навчальної та виробничої практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти ПДАУ та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Освітньою програмою передбачено проведення цілої низки практик і практичних занять на базі підприємств м. Полтави та Полтавської області. Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду майбутніми підприємцями, які в результаті засвоєння матеріалу освітньої програми зможуть продемонструвати на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця, здатного обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур та визначати і виконувати професійні завдання з організації їх діяльності.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в області підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, потребам ринку праці.

Д.е.н., професор
Сумського національного
аграрного університету



Маргарита ЛИШЕНКО